

# Platební brána Comgate nabízí novou metodu – splátkový prodej

Platební brána Comgate opět rozšiřuje svou nabídku platebních metod. Zákazníci si nově mohou vybrat platbu na splátky od poskytovatele Cofidis. Splátkový prodej pomůže kupujícím řešit nečekaný výdaj, nebo potřebu rozložit si náklady na delší období.

HRÁDEC KRÁLOVÉ, 20. dubna 2023 – Jako první na českém trhu nabízí platební brána Comgate splátkový prodej. Tato platební metoda od společnosti Cofidis dává kupujícím možnost, jak si případný vysoký výdaj rozložit do delšího časového období a nezatížit rodinný rozpočet naráz. Taková možnost přijde vhod například v situaci, kdy se v domácnosti porouchá drahý spotřebič a je náhle potřeba koupit nový, splátkový prodej lze využít třeba i k rozdělení plánované platby za nábytek.

**Zákazník může získat úvěr ve výši od 2 do 50 tisíc korun a splácet v pravidelných měsíčních splátkách o stejné výši po dobu 6, 12, 24 nebo 36 měsíců. Poskytnutí úvěru se řídí podmínkami společnosti Cofidis, možnost předčasného splacení ani elektronické výpisy nejsou zatíženy žádným poplatkem, roční procentní sazba nákladů patří mezi nejnižší na trhu.**

## Stačí fotografie občanky

Z pohledu plátce vyžaduje nákup na splátky jistou administrativu jen při prvním použití – po výběru zboží, formy přepravy a volbě platební metody Na splátky Cofidis Pay se zákazník dostane na formulář Cofidis, kde vyplní potřebné údaje, vloží fotografii občanského průkazu z obou stran. Po schválení úvěru, které probíhá okamžitě, uzavírá smlouvu elektronicky pomocí SMS kódu.

„Zavedením platby na třetiny jsme umožnili zákazníkům rozložit výdaje za nečekaný nákup nebo nákup o hodnotě, která by jednorázově zatížila rozpočet. Prodej na splátky tuto výhodu ještě zvýrazňuje tím, že nabízí delší dobu splatnosti. **Věříme, že mezi kupujícími najde využití a obchodníkům s naší platební bránou přivede nové zákazníky,**“ očekává od nové platební metody ředitel Comgate Jakub Ouhrabka.

Široká nabídka platebních metod je vedle férových a transparentních cen jednou z výhod, které obchodníkům přináší platební brána Comgate. Zákazníci díky ní mohou zaplatit v různých situacích a na rozličných zařízeních, a vyšší poměr nakupujících tak platby dokončí. Během roku 2022 společnost Comgate škálu platebních metod rozšířila o odložené platby a platby na třetiny bez navýšení, v průběhu roku 2023 je v plánu obohatit nabídku o další varianty splátkového prodeje od různých poskytovatelů.

## Více o [Comgate](#)

Comgate je ryze česká společnost, která poskytuje platební služby – platební brány pro e-shopy a platební terminály do prodejen. Platební brána Comgate se profiluje jako vysoce

výkonná brána s nejširším spektrem platebních metod a zároveň nejnižší cenou pro e-shopy. Od dubna 2023 nabízí Comgate nové jednodušší a přehlednější tarify, z nichž si obchodníci mohou sami vybrat podle vlastních preferencí. Transparentnost je základem firemní kultury Comgate – ceny služeb, tarify, smluvní i technická dokumentace služby jsou veřejně dostupné na webu.